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A nemzetközi nyilvánossághoz fordulna a Fidesz a sajtószabadság megsértése miatt, ha
a kormány csak akkor adná oda a Magyar Rádiónak szánt támogatást, ha a számára
megfelelõ elnök kerülne a közszolgálati médium élére.   A nemzetközi nyilvánossághoz
fordulna a Fidesz a sajtószabadság megsértése miatt, ha a kormány csak akkor adná oda a
Magyar Rádiónak szánt támogatást, ha a számára megfelelõ elnök kerülne a közszolgálati
médium élére. A rádiókuratórium ellenõrzõ bizottságának elnöke ügyészséghez fordul.  Rogán
Antal pénteken az MTV Nap-kelte címû mûsorában elmondta: megdöbbentette Gellért Kis
Gábornak, a kuratórium elnökének kijelentése, miszerint, ha nem a kormánynak megfelelõ
ember tölti be az elnöki tisztséget, akkor a kabinet nem fog pénzt adni a rádiónak. A Fidesz
politikusa reméli, hogy ezzel a szocialisták és a kormány nem ért egyet. "Mert, ha ebbõl
valóban kormányzati gyakorlat lesz, akkor nincsen más választása a Fidesznek, hogy
nemzetközi nyilvánossághoz forduljunk, és azt mondjuk, hogy ez a sajtószabadságnak a durva
és nagyon erõs megsértése" - szögezte le Rogán.   A kormánynak azt kellene közölnie a
szocialista kuratóriumi elnökkel, hogy a pénzt a Magyar Rádió mûködésére adta, nem pedig
arra, hogy munkahelyi vitákat rendezzenek a segítségével - mutatott rá a Fidesz politikusa. A
médiatörvény kudarcának nevezte, hogy nem tudnak megállapodni az új elnök személyérõl.
Úgy vélte, a jogszabályon változtatni kell, hiszen sokszor abnormális mûködést eredményez.   A
Magyar Nemzet szakmai szervezeteket, illetve pártokat is megkérdezett a döntésrõl.   Szalai
Annamária (ORTT): Nincs olyan, hogy elszívjuk a levegõt egy intézmény elõl, csak azért, mert
jogtalanságot vélelmezünk. Nem packázhatnak emberek egzisztenciájával.   Eötvös Pál
(MUOSZ): Nem kívánok nyilatkozni, mert még nem tájékozódtam az ügyben. Igyekszem pótolni
a lemaradásomat.   Siklósi Beatrix (MEUSZ): Elképesztõ arroganciára és önteltségre vall, hogy
Gellért Kis Gábor a kuratórium megkérdezése nélkül olyan döntést hoz, amelynek bevallott
célja a rádió ellehetetlenítése. Ezek után nem tehetünk mást, mint hogy minden hazai
jogorvoslati lehetõség megragadása mellett nemzetközi szinten is felemeljük szavunkat.  
Újhelyi István (MSZP): A kuratórium elnöke tisztán látja azt a helyzetet, amibe a
Kondor-korszak sodorta a rádiót. Kondor emberét el kell távolítani az intézmény élérõl.   Petõ
Iván (SZDSZ): Akik korábban a kuratóriumi elnökséggel szemben döntöttek Hollós személyérõl,
számolhattak azzal, hogy Gellért Kis Gábor felelõssége a mûködési költségek utalása.   Karsai
Péter (MDF): Ilyenre még nem volt példa. Gellért Kis Gábor mindenkit hajlandó erõszakosan
félresöpörni azért, hogy az MSZP elfoglalhassa a rádiót.  

 1 / 1


